ER/H

—

B4R

HERBEB

[SE ]

|

\ e
LR D Qe e
/1) Ay / m\x\ Nt S — ﬁ =
) AN TIE S 2 |
\\X / \ )\ﬁ 7 \\__. -— FB - - _H
// /S / x\ T = — . =L = i [
\ , 7 .\. / x_\ \\\H // | — — L h—= —|F B f \
/ \_\\ /£ / / Y/ Lo 7 Lﬁs |
\. \,\ J / S/ W\\\ =p= —ul — = — m_l_ |
/ 3\\\ .___K_\ \.\\\.‘ L\\ F 4 = — i __ — — | = _ _ _
\\.._.\.\ &\..\ \\\ Ve __.\\\._\_M\.\u = - |H 7,_ fim = _. . _ _
.\..\ Km_“\\ _\\“.\ \._... .\..\. \__nw\\ S me — = r||l A _|._ _ _
/7 AE 1 1===Ill
S S / \\ 74 \._.\\ . _ —— = | # f— L _
N A = EE || |4l = |
.\\\__\\\\\\\\__\ -ww,\v.__\ _W\__M.. .\\__\\\\ \__xx _...:..._ . _ —_ _ | _ _ _ _ _ __ ~ H.H m \" 2 > [ _ _
4 AN e = || Mz
7/ RS AN~ B UL C==] ||
‘ / . Ty \ # |
/ / A L L L
= A W
, ||
L ‘ _
== 1| | _
= _n ._
9 | |

L IE AN TALS

/ " @
[TTTTTTTITTTTTITTTTITTTT

THTEE
T-01

1/750 (A1)
171500 (A 3)

BRTURRBAREENRRES
BEERN

i RRE

c—
[N
2

Q

i

e

=
O =& =

i

2 &)

(B ZEME

X BAROBE BIMEIERELTLAS,

Fii 52



© © ® & ©®© @ ©

42,900

W W @ @ W

-
8
3
\ BIRS O
| g n
| i 1%
n
§ n #® R
) | 1}
i il
1 :
L | ul g;g‘
N B . ] | — 0 7 j
b rume ARE
v TR
% E B | a28E BERE
=
[ D (1 g
- N W dk  _IF = I =
: L . - HfRD—F—
g8 I
= ] wm= 2
N =
= = | v _ [1
. g
| S4 b | o | o
g ' n
B |
| = == — - — - —
- =
ERE— B | S
- | l @ EV__JI ! JFEK'HPJI =V FV Ed
=
= | L\ oK EPs
| ey 1Lk Ui ThE
L _ .~ _ _ g N n [T A A n
| I i 1 —|F T T =T i
I ‘
[ SRS P _ | | | i |
|
il | | | |
I
| 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 5,000 5,000 6,000
I
I 54,000

ws W ok B EFH
®|mxE 0
@ |musnrzoy—> | 5 r==1 - e
== = A= = J CR R P T e g = Loae s e = —= L = =gz = = = =
©|Wxrsryr— 0
Mg _ _ _ _ RETIGEHASREMRRRS R ER
X HAECHE  F1HRE1&EFRELTNS, (AREFEHRE : 2&/) BT IEIEE 17200 (A 1) gy

1/400 (A 30




13,200

G‘ 6.250 6,950
7777777 == j . § . v o | il il s
BEBIR 1 7 13 B e g V00 -
TD ) = T:~~& # b Al P ERN f S k23
@ [Tt e d BB o AN /PSR B (A ) S | Bl |
= , i 11l 0 i i v < | e ;4 =
prij|ew (pws]| aEz J2 |2z i . i EEES Bl | ¢
mRE 1 [penms E|E|® : .o p . , £ &
8 i FTA ) . g i
i PEE JW =N vl o
2, 4 |§ = cvVCe : D g ' 1 )
i e BRE D RIFE i ' i g : (-
P AV HE 2 AN [ L i 1% ] L I N ) LL ] i g
ngg WG AC PS AES: iRz HAC .
= B pspeall Hans _ —L TR BHE | el
< . EHE Exlmx 4 box) Eﬁﬁﬂn‘ﬁ% o s E i wirz || ”
1 bs 3§C S / e P wr iz
D) AN Janli3 ! n l 0 ) m——r == T
§ / ! ) G . Er ‘“" ‘ J 0 I
D) G5 ‘Lﬂ}‘_;.ﬁ; - Bz [ml/ \W{{fﬁgs 12N e | |R’jﬁJR e A
2ITb A = - - | -
§ \_|§ A E%li DIE gBEgi g%ﬁii ~ | Jmf;‘%iz EE » i D GES —pRpd &2;131 I 3[ s P L) A8 o 500 s0f 250 1.0 5000
@ ¥ I M an 0 m Al mo b gl N ] s — L e = TS
7 I_!J ILNT T i) HE; \. N IL. ,(é)(é) ] = ;3 TGES - ryre. AC =i f_\_fl
2 : i iy . R ] | - u o EE ; [ i =] L EHE
& ey Q) = Lol Py U BV ! N 2 W g || ¥ a cd
= weERgaxEe- (1 /) | 1 R (Bva—n | . §' il ) .
EFR J J[ = % 2| Gev [ i 2 3= e ! . —RBER i - 4 Lgﬂi i3 e PET cTRE: S8
e 1 . L u E = | == = b
A g liE 1 =g = (O M ] r = .
ﬁ Dj Il B |ev F N : F 'l j% éL% h il - RiEE S
’% ' LSUNY [ REE l 000 _:'_rjooo jmﬂ_\ 5,000 | 6,000 L F
~ [ rykSvRAE— EPS | § b33 ) sERES o Lmi__A X X X 3 | g
AT . = - - L
s ’ HEB@(Z) iy BT [ e ot FEETREZ R Kame oL
= ' 2t : (B = L = e =L ___"_‘\J | I T z ! ] .. | '
g H i | e n N BEEE Unt" Y5-vav R it
b ac [Eatsi- BRERE e r= g0 R EEEY g | A8 5 2 i :
L Fj &% 7 w:l— : [g PRAEE i i pgz| | =K
@ 2 1 r\aql— ] B N [1] 50 — [ g Al [L I\q’[j =g PR R __!J_ ______
T T i =
< 3 Tz == o
5 g R REE 3]
@ f(3:) !E %EHIEF ek
gl— | i ]
@ = n e | [ I ! [l g l 19, 800
= | s (= e el N < v sS4 RSN =1 |
s ] § R i | [ a i we | . {1l — I
= B T g:gg ﬁaﬁskiyiewzz
Lmﬁ-(m e | | —
Tor ] T i} 1 1] Ld i T Ié F o 1
FE B2 AC = FUiE L
1« N I vl = Be i nEE T
§ EH[{]I.’.E%’E/&‘ Vi b . Kﬂgﬁﬂ Iy [ = v
e 7 2 [ — g 123 ) g
T 244 Bmd . Pie ) - B N
B [ i] 4 A EF N T Br p
@ — b | gttt b zmy fmes | g o I ] 5 BEZ ! £
. | 2% 1] #% wsnEE & L. [0 em mB 1L
- R - = A
% g ge mE | TERH D ew ) BE k""m I ]
[ B |pm Ls@% 8 ) BRI BRI BEE BRIl (EACE o
@ h i m = h M al al T s
: v R - <
o mE RER mpaR SRS BESBH SR | ERERERL  RE RER INER L BRER ERAR(2) ERARQ) = —
s I K B 1 Ly RN i A ||
. - . k 7192
10, 800
IR 14 | |
6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 6, 000 6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 6, 000 8,000 6,000 6, 000 6, 000 6,000 6,000 6. 000 6,000 6.000
MRIARRZ)— 5 126, 000
Bk w5 — 0 © @ &9 P, @ @ @ &9 & @
GEI _ _ _ ] : BRI BEBRBAEREAARES . BHTEE
% AEOHE - F1#E18mELTWS, (MRZEEE . 28/ 1TETEER 17200 (A 1) N
1/400 (A 8)




6,000

© @

Bk vy Z—

© © O E O E LY L L B B W

€ @ @

| I i | I [
@ — — [T 9 :
i T T N o dslnsln sl 0 0 N gl =
2 QESELHLNE sy [nEs| Q8T <
- I ! P nsEzms | ! gREsy =
[~ ™ noE
S ST - 8 | |
[ e 10 ij oood! 1 I Nl I 9
= ] ] Ibs BT ER | | s Hea| 2%
2 N S {RERE =
E N PSBD = AC AL | T I | -
e VxzmEm : E = 2
Q| —-—- i - ot i l
| SF - i - I | g @ |
[ e I S ! —l Y
. T i )
e £ ] “E_ﬁﬁ%lmﬁﬁswLRJ
I |
@ —p—= -
=5
g™ b E Y g ==
% EVh—it BRKAE V=) D{
ﬂb | I | [ LR
- i ] Il i =l -
. g EXLd 1
b=4 [=3
gl g
=~ |
‘D | — L _ 1 i 1
g |
© '
g ' : :
| _ _ _‘ [ _
I 1 | I T
o
g | ‘
@ |
| |
() I L i =y -4 -
=4
= .
i [ I I
@ H—- et
1 |
| I
= P E [ElziE¢
P 8
6,000 6, 000 6,000 §, 000 6, 000 6,000 6, 000 6, 000 6, 000 6,000 6, 000 6, 000 6, 000 6, 000 6, 000 6, 000 6, 000 6,000
MkoORZT1)—2 5 102, 000

HtEC

¥ BAROHE  BE1HE1EMELTNS,

(MA=ERE : 2 8/

EBRTURREHARFEREARRER

SH7EE

2HEFEE

17200 (A 1)
1/400 (A 3)

T-04




itk OARG ) —

© @ ®

U=

| I
‘_? 7 T FAVIR- B4 T
¥t —_— b——— - <+
¥ 15, T 1 ] 18 e
S | | T T | | i 5 |
3 ’ p V%] 10 B
= @ 5z e ER 1 £ |
-~ =
k9
=4
E ST
s | |
(% 13) - —
N
2 alerlele|= =2k = |
= E|E|EBE|P | ¥=sz (wEs| Bz hemz |
& = =
“ L= 0 M m M it
Ly 11) RSN )
"~ N\ 4 sas +
(=3
f_ g | | |
St «
i |
lr9) — - - - - - s
e l i 2 =)
= : ! ! ! = porlC 3
= ‘ ‘ R
e T il = i T I :
368
o | ilﬁic|
3 T I
= | |
310,
N [ i (1R
¥2) ——jE=— - - . = |
= . e ) £
= | | | =l d )
= L =)
TN
\y. 4 ———af — — — - — [
o
| | |
|
|
| | | |
| | |
6,000 6,000 6,000 6, 000 * 6,000 6,000 6, 000
725 Pl E
B2 O O 0 0 O O 0O 0O © 0 @ ©® © 0 © @

BERS vy d—
HiEe ERTIBRBASFEENREERE SHTEE
¥ HAEORE B iHZ1BRELTWS, (MEAZEHRE: 268 CETEE /200 (A1) g

1/400 (A 3)




R

i
[
|

L ©

kI ARRZ Y —2 5

© @ ®

Bk vy s — 0

+
N = [ =T - e - -
N ] L Zele i Zohede—
=S ) — —(@K}- — |- — [¢ -
= r I (= =y I =
B C C i
- I | | |
(v14 . I 1
<
f=]
w
)
(¢ 13)
b
<
o
~
(v 11)
e o
2| g :
e EVH—IL
S | | OV
D) - - . - - = - = -
\&: 1 1 | [ (e farl [rnl ey ®
B GL
3 DS
~
LT
.---\ | | | L/
—~ a
v 8) = = - - - — - ;
i, |
5 J
3
2 5%
! I
o B | | B : B B
— | N s I
TRER
2 |
~ hvIr
_ P
&) S - — -1 — - - -
- | I I i
| | I
Hogs Bk ER (RS Bl 6, 000 6. 000 5, 000 6, 000 6,000 6,000 6,000 6, 000 §, 000 6, 000 6,000 6, 000 6. 000 6, 000 5, 000
: ) 90, 000
=
o i PO O O R O O DR O DR OB DR DR O

S

X BABOBE - F1KRE BHRE LTS, (AREEHRE: 2 8/

BOMUBRBABRRERRBRS

FHIERE

AfEFEE

12000 (A 1)
1/400 (A Q)

T-06




7.100

6, 600

7,100

47, 600
6,000

=3
~
b=
2
<
)
(7
5
~ | '
— |
ff_é) e — e — - —
\ 1
|
|
= n &
s W5 KR4 el 6,000 6,000 6,000 6,000 * 6,000 6.000 6. 000 000 | 6000 ol | 6000 & 000 6, 000 . 000 600 |
90, 000

o Y0 0 0 0 0 0 0 0 0 8w © ©

fitks7ORAHL2Y)— 5

© @ &

Bk ws— 0
Lok _ _ _ RBHAUFEGABEREMARESE | ewisx
| % HARORE B 1RE1BERELTL S, (GESEHRE : 28 : T EE :#iﬂgiiﬂ R




¥15
=1
=
N
&)
g
TN =
W T T T ; Ly
g : ' IEJ | | s
) | i&“.:$1%ﬁ‘7i> fz%f =
Gl e [ bt
\_/8 . 7 \"IL‘ !
“l &
=k .
) I ——t
= | |
- ) I
E{jﬁ) - - - -~ ‘!———'L—— —
5 | |
3 i I
) | |
N
Q| —————— o
g 1
~ 1 1
| l

6,000 6,000 6,000 6, 000 6,000 " 6,000 6, 000 6,000 6, 000 6, 000 6, 000 6, 000 6,000 6, 000 6, 000
90, 000

@ © @ @ @ @ @ @ &

2

€

©
©
)
@
®
©

0P ] B

onji
i 1}
Jo

B kR 4

ko ORAL ) — 5

© @ ®

kv v 8 — 0

3 [ BRI ARBABRRENARED [ emren

K HARORE RIMEIBMELCL D, (MMEEHE : 2EA ' _ Sl M (ﬂ_ 1

17400 (A3 )|




\&)
7,100
1
n]
m

6, 600
b d
(2]

;
b

TAINLE

g
s 8
Faiant
v ¢
.
g
-
Ay EJ
e
g
“
&
-~
g
~
®
v & ~
g

ST

! = = I o o

= o o I Il Il =

= 1= =] = & =

)

6.000 §.000 6,000 8,000 6, 000 6,000 6,000

" 6,000 6,000 6,000

6,000

8,000

6, 000

6,000

6,000

90, 000

Pk RT3

Jo

P 0

MRy BRRZ)—2 3

© @ ®

Bk vy 58— 0

O 0 © 0 0O 0 © © 06 © 0 66 © 0 ©

1/800 (A3

e ERTIEROABRENARRE 2 | sniex
X BAROKE ®1RE1BFELCL D, (MEEEBE 26 e B




®@ 6 0O

€]

®

O} (DR R TS J)

. 18,000
5,000 6.000 6.000

1.100

[ BrkEiwm FHRarx ) (M @A)
®) )
K BR ko ORI )— P S A e
T 1R 0 5 0
1R 14 5 1
2 [& 8 5 2
3 [ 4 5 0
4R 4 5 0
5 & 4 5 0
6 R 4 5 0
7 B& 0 3 0
P H [ 0 0 _ 0
& &t 38 38 3

k= fhkEx (RS BT
(A)| s 0
Mk ORREIY—> | 0
©|mxsrvs— 0

(5

(MFA=REHE : 2 &)

BRFIRKRMABRBENRBEE

HTHTER

PHREFm@mE E R

| 1/200

T-10




